


УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ПОДПОРОЖСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА!
 В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ НА ТЕРРИТОРИИ РАЙОНА НАБЛЮДАЕТСЯ НЕГАТИВНАЯ ДИНАМИКА
 РОСТА ЧИСЛА ПОЖАРОВ И ГИБЕЛИ ЛЮДЕЙ

На территории Подпорожского района за 2017 год  зарегистрировано 48 пожаров  (в 2016 году – 37,  количество пожаров выросло на 23 %). Рост пожаров наблюдается на территории МО «Подпорожское городское поселение», МО «Вознесенское городское поселение».
Количество погибших на пожарах  –  8 человек (в 2016 году – 6, количество погибших выросло на 25 %). Рост погибших наблюдается на территории МО «Подпорожское городское поселение», МО «Никольское городское поселение».
Количество травмированных на пожарах – 3 человека (в 2016 году – 0, Количество травмированных  выросло на 100 %). Рост травмированных на пожарах наблюдается на территории МО «Подпорожское городское поселение», МО «Винницкое сельское поселение».
Прямой материальный ущерб от пожаров составил 230 811 руб. (в 2016 году 853 831 руб. (На 72,9 % меньше чем в 2016 году).
Также проведен анализ причин, возникновения пожаров, обуславливающих такой высокий процент гибели людей и травмирования людей. Более трети (39,6%) всех пожаров в Подпорожском районе произошло из-за неосторожного обращения людей с огнем. По этой же причине в результате действия «человеческого фактора», при пожарах погибло 85% всех жертв пожаров. 
Вторая наиболее распространённая причина пожаров за истекший период 2017 года – короткое замыкание электропроводов. (25%). 
[bookmark: _GoBack]46% пожаров  и 100 % погибших и пострадавших приходится на здания жилого сектора. В зону риска по печальной традиции попадают лица, злоупотребляющие спиртными напитками, одинокие престарелые граждане, семьи с несовершеннолетними детьми, находящиеся в социально-опасном положении.

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!
БУДЬТЕ ОСТОРОЖНЫ С ОГНЕМ!
ПОМНИТЕ: НЕСОБЛЮДЕНИЕ ПРАВИЛ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ 
ПРИВОДИТ К БОЛЬШОЙ БЕДЕ!
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