УВЕДОМЛЕНИЕ
о начале разработки проекта актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования «Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» 
 

На основании Федерального закона от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 27.07.2010 г. №190-ФЗ «О теплоснабжении» и постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 г. №154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Администрация муниципального образования «Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» уведомляет о начале актуализации схемы теплоснабжения на 2025 год.

Основание: Постановление главы муниципального образования «Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» от 28.06.2024 № 279 «О проведении актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования муниципального образования «Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области» на 2025 год.

Информацию о результатах актуализации схемы теплоснабжения разместить на официальном сайте муниципального образования «Вознесенское городское поселение Подпорожского муниципального района Ленинградской области».
